
〇（写真左より）23 日、高知憲法アクション主催「広田一さんとのトークセッション」24 日は決起集会が開かれ、どちら

も超満員で熱気あふれる集会となりました。自民 1 強体制に風穴を開け、政治の信頼を取り戻す大事な負けられない選挙で

す。いよいよ 10 月 5 日告示、22 日投開票です。ぜひご支援の輪を広げていただきますようお願いいたします。 

●17 日に行われた第 28 回高知県短歌大会で佳作と雁部貞夫講師賞をいただきました。作品は「フクシマの事故も避難の苦

しみも汚染水（みず）に流せと海へと放つ」です。最近若い人の間でも短歌づくりがブームのようです。日常でふと感じた思

いなど“みそひと文字”に綴ってみませんか。 

〇17 日、4 年ぶり 20 回目となる「高知街ラララ音楽祭」が開催され、今回もはりまや橋商店街会場で運営チーフをしてい

ました。アラ還ビートルズ倶楽部バンドのメンバーとして演奏も(^^♪商店街のみなさん、ご来場いただいたみなさん、あり

がとうございました。来年は 9 月 15 日開催予定です。 

●写真家で県の芸術発展にご尽力いただいた岩崎勇さんがご逝去されました。30 年以上前になりますが、よさこい祭りに参

加した時、娘との写真を撮影していただきました。 
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県議会9月定例会・代表質問要旨 
 9月27日、9月定例会において細木が日本共産党議員団を

代表し、質問を行いました。質問要旨は以下の通りです。 

    ※ニュースの締め切り上、次回ニュースで答弁を掲載します。 

 

★知事の政治姿勢 

・福島原発「汚染水」について 

政府が国民との約束を反故にすることはあってはならな

い。知事の所見を聞く。 

・マイナ保険証 

 この間の混乱、保険証廃止の撤回について考えを聞く。 

・気候危機 

 県脱炭素社会推進アクションプランの取組や到達度は。 

 全国で広がる若い世代の取組や学校での取り組みから学

ぶべきものは。子どもの権利と気候危機、子どもの意見表

明権について。 

断熱リフォーム制度拡充強化、有機農業推進について。 

・子育て支援 

 こども医療費助成拡充、学校給食費無償化に向けた県の

支援について 

 

 
細木りょうの“まいゆう日誌” 

はみだしヴォイス 朝ドラ「らんまん」がいよいよ終了。草花を愛する主人公の姿とあわせ、自由民権、女性の自立、平和、人権、自然保

護なども骨太に描かれた作品となりました。少し「ロス」になりそうです… 

 

 

★防災行政 

 関東大震災での朝鮮人虐殺など歴史認識について。 

 スフィア基準に基づく避難所の環境整備について。 

 子どもの福祉避難所指定について。 

 熱中症対策として、指定暑熱避難施設の指定を。 

 生活福祉資金の使途としてのエアコン購入。 

 

★教育行政 

 教職員の働き方改革について。 

 教員未配置の解決と人材確保について。 

 

★インボイス制度 

 県内の実態、導入延期を国に発信せよ。 

 

★電気代引き下げ 

 物価高騰対策として、電気代引き下げを。 

 

 ●一問一答質問の予定です 

10月3日（火）10:50 岡本かずや議員 

10月4日（水）10:00 中根さち議員 
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